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Riunione Direttivo Quartiere 5 
 
 
Il giorno 20 marzo  2015 alle ore 21,00 si è riunito il Direttivo del Quartiere ,  7 
presenti su 9 consiglieri: Nicolini Franco, Denti Giorgio, Bagni Mariangela, 
Faraoni Rodolfo, Ballestriero Giuseppe, Rigolli Patrizio, Spotti Fabrizio. 
Ordine del giorno: 
 

− Richiesta del consigliere comunale Fasani in merito ad un incontro con il 
comitato di quartiere avendo come argomento : viabilità sottopasso via 
Brescia. 

− Valutazione situazione sottopasso via Brescia e chiusura via Esilde Soldi 
per lavori Padania Acque. 

______________________________________________________  
 

- In merito alla richiesta del consigliere comunale Fasani, all’unanimità si è 
deciso di non aderire all’incontro proposto e di invitare il consigliere ad 
esporre le proprie tesi negli incontri tematici che saranno programmati 
sulla questione. Si è ribadito il concetto che il direttivo di quartiere, 
proprio perché nella sua natura, deve essere un organismo sganciato da 
ogni azione legata ad attività di partito, evidenziando l’aspetto 
comunitario delle azioni del comitato, non per questo limitato 
nell’esprimere il proprio parere sulle questioni inerenti il Quartiere.  

 
- In merito alle problematiche :  
 

o sottopasso di via Brescia,  
o assetto viabilistico del quartiere a seguito lavori   
o chiusura di via Esilde Soldi per lavori di Padania Acque  

 
il direttivo ha stabilito di chiedere ufficialmente all’assessore di 
competenza Manfredini Alessia un incontro pubblico per illustrare i 
risultati ottenuti dagli studi fatti sui rilevamenti viabilistici  e per 
esprimere le scelte  che l’amministrazione intende attuare come 
soluzione ottimale per definire sia la viabilità nel sottopasso di via Brescia 
sia sulla viabilità definitiva del quartiere. Inoltre spiegare con quale 
tempistica e modalità saranno svolti i lavori di Padania Acque in merito al 
bypass e alla realizzazione della nuova fognatura di via Esilde Soldi, 
tenendo presente le attività e funzioni della Parrocchia di San Bernardo 
garantendone il regolare svolgimento e assicurando il libero accesso alla 
Chiesa e all’Oratorio. 

 
 

Il Presidente 
Nicolini Franco 


